

ОТЗЫВ

научного консультанта

о работе соискателя ученой степени доктора медицинских наук старшего научного сотрудника отдела тканевых и патоморфологических исследований ФГБУ НИИДИ ФМБА России Карева Вадима Евгеньевича

Карев В.Е., 1971 года рождения в 1995 году окончил Ленинградский педиатрический медицинский институт, лечебный факультет по специальности «Педиатрия». В 1995-1996 году обучался в интернатуре на кафедре патологической анатомии Санкт-Петербургской педиатрической медицинской академии. В 2001 году успешно окончил обучение в очной аспирантуре на кафедре патологии медицинского факультета Санкт-Петербургского университета. В 2002 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Роль хронического вирусного гепатита в развитии гепатоцеллюлярного рака» по специальности 14.00.15 – патологическая анатомия под научным руководством д.м.н., профессора В.А. Цинзерлинга.

В процессе многолетней практической, научной и преподавательской работы в клинической инфекционной больнице им. С.П. Боткина, НИИ детских инфекций, Санкт-Петербургском университете В.Е. Карев сформировался как серьезный исследователь в области в области инфекционной патологии, в частности вирусных гепатитов. Его мнение в этих вопросах является одним из наиболее авторитетных в стране. Возглавляемая В.Е. Каревым патоморфологическая лаборатория НИИ детских инфекций является наиболее авторитетным центром по прижизненной морфологической диагностике в стране. Материалы научных исследований В.Е. Карева широко опубликованы в рецензируемых журналах различного профиля, многократно представлялись на съездах и конференциях всех уровней, включая самые крупные международного уровня European Society of Pathology, используются в преподавании как врачам различных специальностей (патологоанатомам, инфекционистам), так и студентам Санкт-Петербургского университета.

Разработки В.Е. Карева вошли в проект клинических рекомендаций по патоморфологической диагностике инфекционных заболеваний МЗ РФ.

За период выполнения диссертационной работы Карев В.Е. проявил прекрасные организаторские качества по налаживанию исследовательской и диагностической работы, продемонстрировал глубокие теоретические и практические знания, способность систематизировать и анализировать полученные результаты. Он владеет всеми основными современными методами морфологической диагностики, является одним из ведущих

экспертов страны по иммуногистохимической диагностике инфекционных процессов. Он хорошо знаком с мировой литературой по проблематике своей научной работы.

В.Е. Карев чрезвычайно увлечен своей работой, работоспособен, доброжелателен к людям, никогда не отказывает в консультативной помощи коллегам и пациентам, пользуется с их стороны любовью и авторитетом.

Отзыв дан для представления диссертации к открытой защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук в диссертационный совет Д215.002.01 при ВМА по специальностям : 14.01.09 – инфекционные болезни и 14.03.02 – патологическая анатомия.

Заведующий лабораторией патоморфологии ФГБУ Санкт-Петербургский НИИ
фтизиопульмонологии МЗ РФ

доктор медицинских наук, профессор

В.А. Цизерлинг

